

Слюдянские «медведи» послали Должикова и Тена

Данная заметка могла бы быть помещена в раздел «Маразм», однако те процессы, которые для всей остальной России являются чем-то из ряда вон выходящим, в Слюдянском районе – неотъемлемая часть каждодневного политического процесса.

Мэр района Андрей Должиков 18 августа после серии скандалов, связанных с внутривнутрипартийными «праймериз», подал заявление в Слюдянское отделение партии «Единая Россия» с просьбой снять его кандидатуру с выдвижения на пост мэра, выборы которого должны состояться 14 октября.

Самоотводу Должикова предшествовал грандиозный скандал, произошедший 17 августа на экстренном заседании местных единороссов, в результате которого слудянские «медведи» тайным голосованием в соотношении 8 против 3 отменили выдвижение ИРО «ЕР» Андрея Должикова на пост мэра района. Таким образом, во второй раз за последние 2 недели, противопоставив себя региональному отделению партии и его лидеру - Сергею Тену.

Один из членов слудянской партийной ячейки на условиях анонимности сообщил Бабру, что демарш связан не только с усталостью от междоусобных разборок мэра Должикова и главы г. Слюдянки Шульца. И не только с предательством со стороны Андрея Владимировича.

Напомним, Должиков пролоббировал поддержку ИРО ЕР на пост главы г. Байкальска кандидатуры Василия Темгеновского, бывшего директора «Горы Соболиной», (Темгеновский не является членом «Единой России»), вместо старого-доброго Ивана Панченко, верой и правдой служившего родной партии. Демарш, по словам собеседника, также может быть связан со слухами о возможном приходе в Слюдянский район политика регионального масштаба.

Что ж, дальновидности местных единороссов нужно отдать должное. Как и готовности в нужный момент прогнуться под влиятельную фигуру, спущенную сверху.

По данным избирательной комиссии Иркутской области, побороться за пост мэра Слюдянского района изъявили желание уже 5 человек, все - самовыдвиженцы:

- Начальник регионального отделения Общероссийской организации «Добровольное общество содействия армии, авиации и флоту России» **Эдуард Деменский**
- Начальник отдела Восточно-Сибирского филиала ОАО «Ремпутьмаш» **Алексей Ильенко**
- Заместитель директора ООО «Жильё», депутат районной Думы **Надежда Мандрик**
- Директор и главный редактор МУП «Славное море» **Александр Плохотнюк**
- Глава администрации г. Слюдянки **Алексей Шульц.**

Напомним, именно последний 5 лет назад и привёл Андрея Должикова на пост главы района.

Теперь, по всей видимости, Алексею Шульцу и Андрею Должикову придётся собирать требуемое законом число подписей граждан, необходимых для их окончательного утверждения в качестве кандидатов на пост мэра района. Что с их деньгами и влиянием является легко выполнимой задачей.

Поделиться в соцсетях:

ДРУГИЕ СТАТЬИ В СЮЖЕТЕ: ["ВЫБОРЫ В СЛЮДЯНСКОМ РАЙОНЕ 2012"](#)

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

Автор текста: **Алексей Шмидт.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)